

№ 19 (1513)

5 марта 1954 года пятница

Цена 10 коп.

ОРГАН Кожемского района Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся с. Бейма, Красноярского края

Великий продолжатель дела Ленина

Во главе с гением человечества В. И. Лениным добилась победы Великая Октябрьская социалистическая революция. Впервые в истории было создано государство нового типа — социалистическое государство рабочих и крестьян. И. В. Сталин и Я. М. Свердлов и другие ученики В. И. Ленина являлись ближайшими помощниками В. И. Ленина в деле строительства Советского государства. В качестве народного комиссара по делам национальностей И. В. Сталин непосредственно руководил осуществлением национальной политики Коммунистической партии, которая сплачивала народы нашей страны в единую братскую семью под знаменем Советов.

В годы гражданской войны и борьбы с иностранной военной интервенцией все дело обороны Страны Советов возглавлял В. И. Ленин. Его ближайшим помощником являлся И. В. Сталин. Партия посылала его на самые опасные и решающие участки фронта. Оборона Парижа, разгром Колчака, Юденича, Деникина, польских панов и Врангеля — все эти операции связаны с именем Сталина. Возле него умело и мужественно выполнял задания партии, указывая великого Ленина.

В период перехода к мирному строительству И. В. Сталин выступает как непоколебимый ленинец в руководстве партией и страной, в борьбе за восстановление народного хозяйства, в создании и укреплении Советского многонационального государства — Союза Советских Социалистических Республик.

У гроба великого основателя Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленина И. В. Сталин от имени партии и народа дал клятву верности его заветам — хранить единство партии, хранить и укреплять диктатуру пролетариата, союз рабочих и крестьян, дружбу народов; высоко держать знамя пролетарского интернационализма. Этим заветам И. В. Сталин оставался верен до конца своей жизни. Он во всем следовал Ленину, призывал советских людей по-ленински жить и работать, бороться и побеждать врагов, внутренних и внешних. Коммунистическая партия под руководством Центрального Комитета во главе с И. В. Сталиным разгромила предателей и капитулянтов, отстаивая ленинским путем страну по пути построения социализма.

В ожесточенной борьбе с многочисленными врагами И. В. Сталин отстаивал и закалил ленинское единство партии, монолитность ее рядов. Единство партийных рядов, сплоченность партии вокруг своего Центрального Комитета всегда было, есть и будет решающим условием крепости и необходимости



Иосиф Виссарионович СТАЛИН

сти партии. Свое великое историческое призвание и назначенные Коммунистической партией успешно выполняет потому, что она представляет политический коллектив единомышленников, спаянный единством воли, единством действий, единством дисциплины. В борьбе партии за построение социализма сплотилось руководящее ядро ленинцев во главе с И. В. Сталиным. Тридцать лет Иосиф Виссарионович Сталин, снискавший общее признание и безграничное доверие народа и партии, в дружном окружении своих верных соратников неуклонно вел партию и страну по ленинскому пути. Он творчески развивал марксистско-ленинское учение применительно к новым историческим условиям и в ряде вопросов обогатил революционную теорию новыми положениями.

В бессмертных творениях ленинского гения дано научное обоснование возможности победы социализма в одной стране, указаны пути движения советского народа к коммунизму. Исходя из программных ленинских положений, получивших дальнейшее развитие в трудах И. В. Сталина и в партийных решениях, партия разработала конкретную программу социалистической индустриализации страны. Осуществление плана индустриализации обеспечило экономическую независимость нашей Родины, укрепило ее обороноспособность, создало материаль-

ную базу социализма и строительства коммунизма.

И. В. Сталин развил дальше и конкретизировал ленинский кооперативный план — великий план приобщения крестьянских масс к делу социалистического строительства. На основе ленинских указаний партия под руководством И. В. Сталина разработала и осуществила политику коллективизации сельского хозяйства.

В результате осуществления политики партии по индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства наша Родина совершила гигантский скачок вперед, прервала из отсталой, аграрной страны в

могущественную индустриально-колхозную социалистическую державу.

Серьезнейшей проверкой силы и жизнеспособности нашего общественного и государственного строя явилась Великая Отечественная война. Это суровое испытание наша Родина выдержала с честью. В дни смертельной опасности по призыву партии и И. В. Сталина весь народ поднялся на защиту своей свободы и независимости. Историческая победа в войне, одержанная под руководством Коммунистической партии, продемонстрировала великую жизнеспособность и непобедимость нашего общественного и государственного строя, торжество политики партии.

Коммунистическая партия, ее Центральный Комитет доблестно превращая социалистическое государство в неосуждаемый олот мира и демократии во всем мире. Деятельность партии направлена на дальнейшее укрепление союза рабочего класса и крестьянства, на укрепление дружбы всех народов и развертывание социалистического демократизма. Ленин и Сталин видели в тесном союзе рабочих и крестьян высший принцип пролетарской диктатуры. Укрепление этого союза является залогом наших дальнейших успехов в коммунистическом строительстве.

Осуществляя заветы В. И. Ленина, И. В. Сталин неустанно трудился над созданием нерушимой дружбы братских советских

народов. На основе общности опыта строительства социалистического многонационального государства И. В. Сталин обогатил учение ленинизма по национальному вопросу.

Дружба между народами — великое завоевание партии, результат проведенной ленинско-сталинской национальной политики. Коммунистическая партия считает своей священной обязанностью всемерно укреплять единство и дружбу народов СССР — основу основ Советского многонационального государства.

Творчески развивая ленинское учение о возможности победы социализма в одной стране, И. В. Сталин обосновал возможность и возможность построения коммунизма в нашей стране и в том случае, если сохранится капиталистическое окружение. В связи с этим он доказал необходимость сохранения государства и при коммунизме, если будет продолжаться существовать капиталистическое окружение. Опираясь на указания В. И. Ленина о путях строительства коммунизма в нашей стране, И. В. Сталин определил основные условия подготовки к переходу от социализма к коммунизму.

На XIX съезде КПСС И. В. Сталин выступил с исторической речью. Это было его последнее выступление перед партией и страной. В своей речи И. В. Сталин подчеркнул единство интересов трудящихся СССР и трудящихся всех стран, показал, что интересы Советского Союза подлежат делу мира во всем мире.

До конца своей жизни И. В. Сталин оставался на боевом посту по руководству партией и страной, по сплочению всех сторонников мира в борьбе против поджигателей войны, за сохранение и обеспечение мира.

После смерти своего вождя советский народ еще теснее сплотился под знаменем ленинизма, вокруг Центрального Комитета КПСС и Советского правительства. За истекший год партия и трудящиеся нашей страны с новой силой продемонстрировали свою верность делу Ленина — Сталина, свою решимость добиваться новых успехов в коммунистическом строительстве. Партия и правительство обеспечили правильное и бесперебойное руководство всей жизнью страны, успешно осуществляют выработанную за долгие годы политику как во внутренних, так и в международных делах.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно мобилизует творческую активность трудящихся на успешное строительство коммунизма. Советские люди настойчиво превращают в

(Продолжение см. на 2-й стр.)

Великий продолжатель дела Ленина

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.) Жизнь исторические решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, последующие решения партии и правительства, наметившие боевую, конкретную программу ускоренного развития легкой и пищевой промышленности и всех отраслей сельского хозяйства, в первую очередь животноводства, произвола картофеля и овощей. Большое внимание партия и правительство уделяют освоению целинных и залежных земель, как важнейшему резерву увеличению производства зерна.

Решения партии и правительства впрокнуты великой заботой о благе народа, о максимальном удовлетворении его постоянно растущих материальных и культурных потребностей.

Труженики колхозной деревни огромным энтузиазмом включат-

ся в социалистическое соревнование за осуществление всенародных задач, поставленных Коммунистической партией и Советским правительством перед сельским хозяйством.

Сейчас наша Родина переживает новый трудовой и политический подъем, вызванный подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Обращением ЦК КПСС ко всем избирателям. В избирательной кампании партия выступает в блоке со всеми беспартийными, который выражает нерушимое единение партии, правительства и народа, морально-политическое единство советского общества.

Под знаменем Ленина—Сталина, под мудрым руководством Коммунистической партии советский народ уверенно идет к светлому будущему — коммунизму.

А. Красов.

Дадим больше леса Родине

Социалистическое обязательство колхозника Кежемского лесхоза

Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Кежемского лесхоза, получив по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за четвертый квартал 1953 года очередные Красные знамя ВЛКСМ и Министерства лесной и охотничьей промышленности СССР и переходящие Красные знамя краевого Комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся, а также, будучи солидарными обязательствами коллектива Горюхицкого лесхоза, принимаем на себя повышенное социалистическое обязательство:

обеспечить выполнение установленного лесхозом задания первого квартала и дать сверх плана 28 тысяч кубометров древесины; начиная с 20 февраля до конца первого квартала, довести производительность труда: на заготовке 130 процентов, вывозке — на 150, погрузке и разгрузке — на 140 процентов;

Животноводы получают

Борьба за претворение в жизнь решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, животноводы сельхозартели «Ударник» добились неплохих успехов в своей работе.

Честным трудом, любовным отношением к общественному животноводству заслужили всеобщее уважение колхозников свиноварки

МАСЛО—ГОСУДАРСТВУ

Для навстречу всенародному празднику—дню выборов в Верховный Совет СССР, трудящиеся Кежемского сельского Совета досрочно расспываются с государством по поставкам масла.

Полностью сдали масло государству за 1954 год т. Каперо-

обеспечить ежесуточную комбинированную выработку на одного свиноводческого рабочего не менее 2,4 кубометра;

привлечь коллективы всех предприятий треста «Лесосеблес» к последованию нашему примеру и обеспечить выполнение в первом квартале 1954 года дополнительного задания каждому лесхозному.

Обязательство обсуждено на общем собрании коллекта ва рабочих, инженерно-технических работников и служащих лесхоза.

По поручению общего собрания обязательство подписали: **Верхотуров**—директор лесхоза, **Рукоусев**—заместитель директора, **Сандиков**—главный инженер, **Колпаков**—секретарь партбюро, **Суздальев**—президент рабочего комитета, **Привалихин**—секретарь комитета ВЛКСМ, **Панов, Верхотуров, Малышев**—начальники лесхозных пунктов, **Попов, Панов, Гудол, Верховых, Брюханов, Сизых, Иванов**—стахановцы.

Дополнительную оплату

Анна Мироновна Панова и Мария Шудованна Панова. В 1953 году они получили и вырастали до 5-месячного возраста от основных и ремонтных свиноматок по 8 деловых поросят на один опорос. В порядке дополнительной оплаты они получили по 4 поросенка в двухмесячном возрасте.

М. Сахно.

Верхотурова.

да М. И., Воронов Е. И., Студилин И. С., Карноухов В. Г., Англин Н. Г., Усольцев В. Е. и многие другие. Они призывают, чтобы все трудящиеся последовали их примеру.

В библиотеке райкома партия, а также в районной библиотеке сделаны выставки произведений и фотомонтажи, рассказывающие о жизни И. В. Сталина.

Организованы выставки произведений также в клубах, избачитальных, библиотеках колхозных сел.

Больше заботы о животноводстве

Общественное животноводство—самая сложная отрасль сельского хозяйства. Конкретно руководить работами на фермах, не на словах, а на деле, заботиться о развитии животноводства—значит обратить сейчас главное внимание на организацию зимовки скота.

Но не во всех колхозах этому вопросу уделяется внимание. Так, в колхозе имени Сталина правление и председатель т. Заборцев беззаботно относятся к зимовке скота. Кормление скота производится больше грубыми кормами и не в полной норме. Неисчислен для кормозапарника для приготовления кормов не используются. Солома с полей не собирается, она остается в конках, залежных снегах. Скот до сих пор питается хлудной водой.

Овцы содержатся скученно и не в подготовленном помещении. Сейчас идет окот овца, а в помещении непрозрачный грязь, что угрожает заболеваемости. Тем не менее У. т. Заборцева не вызывает тревогу сохранения поголовья овец. Он продолжает равнодушно относиться к этому.

Несмотря на небрежность в кормлении, в колхозе есть передовики, как Сизых Александра и Митрофанова, которая сохраняет полностью паровых бычков и подсучила, впервые доподлинной опыты, 150 литров молока. Доктри Брюханова Анастасия Григорьевна и Брюханова Анастасия Николаевна ежегодно наддают по 1500 литров молока на ферму в колхозу.

Доброе отношение к работе тельняшки Юлианы Раиса Сергеевна, Заборцева Анастасия Григорьевна и свинарка Быкова Мария Макаровна.

Благодаря честному отношению работников фермы к делу развития животноводства, за 1953 год сельхозартели имени Сталина получили доход 164 тысячи рублей.

Через правление колхоза и работников животноводства стоит серьезная задача—организовать зимовку скота так, чтобы сохранить весь общественный скот и повысить его продуктивность.

Белова.

В агитпункте

Часто в Седегинском агитпункте для избирателей читаются лекции и доклады.

В минувшее воскресенье избиратели собрались для того, чтобы прослушать очередную лекцию по теме: «Квадратно-гнездовая способ посадки картофеля». Интересно и доходливо прочитал ее агитатор тов. Усольцев В. М.

После лекции коллективом художественной самодеятельности был дан концерт. Избиратели остались довольны и просили чаще читать лекции на сельскохозяйственные темы. **Е. Мельникова.**

По следам наших выступлений «Недоброкачественное кинообслуживание»

В письме, опубликованном под таким заголовком в нашей газете, указывалось на плохое кинообслуживание трудящихся с. Бжины. Заведующий отделом культуры т. Панов сообщил редакции, что письмо обсуждалось на производственном совещании киномехаников. На киномеханика т. Быкова П. К. наложено административное взыскание.

Навести порядок в руководстве физкультурной и спортивной работы

Заботой партии и правительства в нашей стране созданы все условия для развития физкультуры и спорта. Все это делается для того, чтобы советский человек был физически крепким, закаленным.

Над осуществлением этих задач и должны работать особенно тщательно, в зимний сезон, все физкультурные коллективы на предприятиях, в учреждениях и колхозах.

Однако факты показывают, что спортивной работе в нашем районе не уделяется внимания. Мы не можем похвастать массовостью участия в спорте населения. Такое положение создалось, главным образом, из-за плохого руководства спортивной жизнью со стороны заместителя заведующего райправотделом по физкультуре и спорту т. Мухачева и РК ДОСААФ (председатель т. Рукоусев). Они отрывались от масс физкультурников, на предприятиях в зимний колхозах не бывали, их работой не интересовались, живого общения с людьми нет, нет опоры на активы. Не руководит этой работой и райком комсомола.

Кежемская средняя школа в конце января от РК ДОСААФ получила Положение о Всесоюзном лыжном кроссе 1954 года. Через педагога в учебническую комсомольскую организацию поступило постановление бюро РК ВЛКСМ. Об участии комсомольских организаций в проведении Всесоюзного лыжного кросса в 1954 году, в котором сообщалось время проведения кросса и состав оргкомитета по его проведению. Тем не менее райком комсомола и РК

ДОСААФ не разрабыли мероприятий районного лыжного и утвердил состав участников, не указали комсомольских работников в кроссе.

Было намечено кросс 21 февраля. В кроссе принял участие средние школы, как видные, член оргкомитета с просьбой в освобождении его от участия лыжного кросса.

Позвоительно Свиришника и Рукоусев безответственно отнеслись к своему делу, если бы они смотрели на спортивную работу и недостаточную подготовку, вероятно мало бы ретаря райкома комсомола. Нужно глубоко задуматься над организацией и содержанием физкультурной и спортивной работы в районе.

Письма в редакцию

Нарушает режим рабочего дня

Постановление Совета Министров СССР о режиме рабочего дня в советских учреждениях обязывает всех руководителей предприятий и учреждений строго соблюдать установленный режим рабочего дня в советском аппарате. Каждый работник советского аппарата должен отдавать каждый час, каждую минуту своего трудового дня полностью государственному долгу на своем служебном посту.

Однако участковый инспектор налогов Кежемского райфо т. Брюханов Н. И., он же председатель райкома союза финансово-банковских работников, систематически нарушает нормальный режим рабочего дня. Он считает допустимым в рабочее время, особенно в

субботу после обеда, баню, в парикмахерской или находиться на ртрезном виде. Например, т. Брюханов, с приезд в райфо в конце рабочего дня, толкает в баню, нарушает дисциплину среди сотрудников.

Заведующий райфо знает об этом и вместо весте боруся за дальнейшее государственной ны в аппарате райфо как будто нарушает дисциплину Брюханова. Долго ли будет жалеться? **С. Бри**

Баня должна работать и в воскресенье

Баня Кежемского райкомхоза за работает только два дня в неделю. Это создает неудобство для рабочих и служащих, так как они приходят с работы почти в одно и то же время и создают боль-

шие очереди. Заведующий райкомхозом т. Усольцев должен организовать баню и в выходные дни. **В. И.**

По следам неопубликованных писем

Рабочие Кадинского лесозаготовительного пункта прислали в редакцию письмо, в котором сообщают, что старший бухгалтер лесозапункта т. Рукоусева А. П. грубо обращается с рабочими. Письмо было направлено для принятия мер.

Секретарь партбюро за т. Колпаков ответил р что приказом по Кадинскому пункту т. Рукоусева придеана и в случае повторения фактов она будет работи.

и. о. редактора В. Привалихин.

Труженицы района чтут память великого Сталина

Труженицы нашего района, как и весь советский народ, свято чтут память своего вождя Иосифа Виссарионовича Сталина. На предприятиях, в учреждениях, колхозах и МТС агитаторы проводят чутки, беседы о жизни и революционной деятельности И. В. Сталина.